



宝安区工业互联网创新中心启动

制造强区与工业互联网珠联璧合

推动区域产业转型升级的重要载体

据了解，创新中心是中国信通院在南方部署的工业互联网产业创新与公共服务平台，位于宝安区桃花源智创小镇示范区，建筑面积2163平方米，已于去年年初建成，由中国信通院和宝安区工业互联网领导小组办公室共同管理。

共享”为建设原则，整合国家智库、骨干企业、科研院所、高等学校、金融机构等创新资源，面向深圳、大湾区乃至全国提供工业互联网领域的新技术转化、测试验证、评估诊断、交流对接等服务。

质量发展，希望工业互联网创新中心充分发挥引领、汇聚工业互联网新技术作用，赋能制造业数字化转型升级，推动宝安区建设国家级工业互联网示范基地，助力深圳成为立足珠三角、辐射全国的工业互联网发展高地。

区内工业互联网建设，并连续两年被工信部评为五星级工业互联网专项的国家新型工业化产业示范基地。

燕罗、石岩、新桥东、深港先进制造业合作区四个市级先进制造业园区，并构建了“一平台、一机制、一网络”的三个服务体系，高效解决企业空间和融资等需求。

平安银行持续支持实体经济

普惠型小微企业贷款同比增长31.2%

平安银行日前发布的2022年年度业绩报告显示，2022年，该行实现营业收入1798.95亿元，同比增长6.2%；实现净利润455.16亿元。同时，该行持续加大实体经济支持力度，其中，该行普惠型小微企业贷款累计发放额4680.87亿元，同比增长31.2%。

报告显示，2022年末，平安银行单户授信1000万元及以下不含票据融资的小微企业贷款（以下简称“普惠型小微企业贷款”）累计户数105.78万户，其中贷款金额在100万元以下的户数占比88%，处于产业链最底端的小微企业主和个体工商户占绝对主体；2022年，该行普惠型小微企业贷款累计发放额4680.87亿元，同比增长31.2%。

此外，平安银行持续加大民营企业支持力度，2022年，该行新增投放民营企业贷款客户占新增投放所有企业贷款客户达70%以上；2022年末，民营企业贷款余额较上年末增长18.4%，在企业贷款余额中的占比为74.5%。同时，全面助力实体经济绿色低碳可持续发展。2022年末，平安银行及平安理财绿色金融业务余额1700.50亿元，较上年末增长49.5%；该行绿色贷款余额1097.68亿元，较上年末增长58.8%。

平安集团总经理兼联席CEO、平安银行董事长谢永林在3月9日的年报发布会上表示：“我们唯有将‘金融为民’的初心本色，将金融工作政治性、人民性的要求落实到科技、专业、开放等每一项具体工作中，才能以金融的高质量发展助力经济的高质量发展，最终推动全社会的高质量发展，让全体人民群众共享高品质生活。”

为给中外居民提供更便捷的办事场所和活动空间，进一步做好境外人员的服务保障工作，3月8日，坪山区境外人员管理服务中心石井街道分中心揭牌仪式在石井街道举行。



坪山区境外人员管理服务中心石井街道分中心揭牌

为境外人员提供“一站式”服务

为给中外居民提供更便捷的办事场所和活动空间，进一步做好境外人员的服务保障工作，3月8日，坪山区境外人员管理服务中心石井街道分中心揭牌仪式在石井街道举行。

最新的政策和信息用英文文传递给外籍人士，实现政务上提速、便民上提速、服务上提速。

石井街道主要负责人表示，随着深圳技术大学、萨米国际医疗中心、市智能网联交通测试示范平台等创新资源相继落地，石井街道创新人才、境外人员日益增多，为此创新推出综合服务“零跑腿”穿楼巴士、全域设置“无忧”站点等系列服务举措。



凤凰街道召开宣传思想工作会

3月8日下午，光明区凤凰街道召开2023年宣传思想工作会，全面总结2022年宣传思想工作，对2023年宣传思想工作工作进行安排部署，要求全街道上下戮力同心、再接再厉，奋力开创宣传思想工作新局面，为促进凤凰街道经济社会高质量发展贡献“宣传力量”。

2800余人次；守牢宣传阵地，督促辖区15家涉及网络安全漏洞的企业及时整改，规范工作人员上网行为，切实增强网络安全防范意识，夯实网络安全管理；开展“扫黄打非”专项行动12次，相关职能部门及社区组织检查160余次，辖区文化市场规范有序。

龙华营商环境调研走进浙沪

“双招双引”带动企业落户

近日，龙华区投资推广和企业服务中心协同区发展和改革局、财政局、政务服务数据管理局、重点区域建设推进中心、市规划和自然资源局龙华管理局、龙华街道与大浪街道等7个单位及2家园区企业赴上海、杭州、衢州开展营商环境主题调研和“双招双引”交流活动。

据介绍，拜访地方政府对龙华区优化营商环境，建设数字化服务体系，提升企业办事效率，带动龙华区辖区经济有着重要的交流意义。

直播经济共建数字产业”，吸引了杭州16家“直播+”企业参加。

开展专题调研 助力优化营商环境

龙华一行实地参观了浙江衢州市政务服务大厅和上海杨浦区行政服务大厅。在衢州三万多平方米的政务服务大厅里，实地感受到一个集成化、智能化和标准化的数字化政务服务综合体。衢州运用数字化手段构建企业服务网络，以“最多跑一次”改革领跑，为企业提供全方位服务。

“双招双引”再创新局 更新数字产业篇章

日前，由龙华区投资推广和企业服务中心主办，杭州乐苏科技协办的深圳（龙华）-杭州“直播+”数字产业交流活动于杭州举行。本次活动主题为“赋能

直播经济共建数字产业

直播经济共建数字产业”，吸引了杭州16家“直播+”企业参加。龙华区投资推广和企业服务中心主任钟建生在致辞中表示，中心在“直播+”数字产业领域一直走在全国的前列。龙华区始终将发展数字经济作为主赛道，打造全国领先的数字经济先行区，此次数字产业交流活动目的在于为深圳与杭州搭建合作通道，互通资源合作，共同探讨数字经济产业的发展新模式。希望通过此次交流，彼此碰撞出更多合作机会。

街道速递

新桥街道 党风廉政建设工作会议召开

3月8日，宝安区新桥街道召开了2023年党风廉政建设工作会，传达中央、省、市、区纪委监委全会精神，总结过去一年新桥街道党风廉政建设工作成效，部署2023年党风廉政建设工作。会议强调，要切实把思想和行动统一到党中央全面从严治党战略部署上来，全面推进从严治党向基层延伸，持之以恒正风肃纪反腐，以有力有效日常监督督促各项政策落地落实，把新桥的事情干实、干好、干成。

为基层社会和经济发展提供坚强纪律保障。同时，会议对26名街道机关、事业单位中层正职干部，8名社区党委书记和33名社区一、二级股份合作公司董事长进行述职述廉测评。5位党风廉政建设工作第一责任人根据其述职述廉报告内容，同台接受现场提问、现场应答，使民主测评更加客观公正。同时督促各责任主体认真学习领会、深刻剖析自身不足，结合实际抓好贯彻落实，切实做到立行立改、真改实改、全面整改，全力推动问题整改见效。

南湖街道 无毒人生 如花绽放

为加强辖区广大妇女识毒、拒毒、防毒的能力，充分发挥妇女参与禁毒工作的重要性，近日，光明区南湖街道综合治理办禁毒社工在圳美好日子广场开展主题为“无毒人生，如花绽放”的宣传活动。活动现场设置了四个环节：仿真毒品展示、VR体验游戏、展览板科普知识、“粤虎”拍照打卡。广东禁毒卡粤形象“粤虎”在禁毒社工的引领下出场，吸引了不少群众围观。“粤虎”和禁毒社工为参与

的居民普及国家有关禁毒的法律法规，讲解毒品的种类及危害，号召妇女发挥在家庭中的重要作用，引导小朋友远离毒品。此次禁毒宣传活动，累计发放宣传资料200余份，覆盖人群300余人，为居民现场解答禁毒相关问题50余个。最后，粤虎为参与的女性居民献上节日鲜花，呼吁大家参与全民禁毒，营造“无毒人生，如花绽放”的社会氛围。（郭起 朱国婷 陈燕佳）

马田街道 铲毒踏查 种植希望

为遏制违法种植罂粟等毒品原植物的行为，杜绝毒品源头，扩大禁毒宣传覆盖面，在第45个植树节来临之际，光明区马田街道综合治理办组织工作人员前往石围社区花卉种植基地，开展了一场以“铲毒踏查、种植希望”为主题的禁毒宣传活动。活动中，工作人员首先向负责人了解了花卉基地的种植、经营情况，阐述了禁种铲毒方针的重要意义和必要性，现场张贴禁毒铲毒宣传海报，并在负责人的带领下前往种植区域，深入进行踏查并为现场的种植工人开展禁毒宣传。

花卉种植经验。工作人员通过展示罂粟壳、罂粟花模型、派发禁毒宣传折页等方式，引导现场工人认识毒品原植物的特征，讲解种植罂粟等毒品原植物的危害以及需要承担的法律后果。针对大家可能存在的“种植只为观赏”“种植是为了治病”“少量种植没有影响”等思维误区，禁毒工作人员再三告诫现场工人：无论出于什么目的，私自种植罂粟等毒品原植物都是违法行为。据悉，此次禁毒踏查未发现毒品原植物，派发宣传折页30余份，切实提高了种植工人的禁种铲毒意识，在辖区内营造了良好的禁种铲毒氛围。（于木子 袁娜 魏桂庭）

观澜街道 禁毒宣传进校园 携手护航助成长

为进一步加强禁毒宣传教育力度，提升学生识毒、防毒、拒毒意识，呵护学生健康成长，日前，龙华区观澜街道禁毒办联动广培社区、牛湖派出所走进广培小学开展平安创建宣传活动。“毒品的种类有哪些？毒品的危害有多大？同学们知道现在有哪些新型毒品吗？”……活动现场，禁毒义工们通过毒品仿真模型让同学们直观了解毒品的特征，告诉同学们现在身边的瓶装饮料、巧克力甚至

邮票都可能是新型毒品的伪装，稍有不慎就可能就会掉入不法分子的“圈套”，一旦误服吸食成瘾，带给个人、家庭乃至社会巨大的伤害。参与活动的张同学表示：“今天我知道了毒品有了新的认识，在今后多加注意，不接受来源不明的零食。”据了解，此次宣传活动共派发禁毒宣传手册100多份，进一步扩大了禁毒宣传覆盖面，筑牢校园禁毒阵地安全网，构建“平安无毒”校园。（李薇 王志钰 罗嘉如 彭月婷）

坑梓街道 拥军送喜报活动开展

军警营彩传佳音，双拥慰问送家门。3月8日，坪山区坑梓街道办事处人民武装部联合街道退役军人服务站、沙社区开展送喜报活动，坑梓街道党工委委员、人民武装部部长谭长余带队为获得“四有”优秀军官、戍边优秀个人的陆晓乐家人送去喜报和慰问祝福。据了解，陆晓乐于2006年从军校入伍，因为在部队表现优异，在2022年年底被所在单位评为“四有”优秀军官和戍边优秀个人。慰问组一行人来到陆晓乐家中，与其家人亲切交谈，详细了解其家庭生活、家属工作情况，倾听了陆晓乐在部队的优秀表现，并嘱托他们保重好身体、经营好家庭、巩固好后方，也期待陆晓乐在部队再

接再厉，再立新功。谭长余对陆晓乐取得的荣誉表示热烈祝贺，对其家庭为部队培养输送如此优秀的人才表示衷心的感谢，并表示坑梓街道一定会一如既往地做好拥军优属工作，让其在部队安心服役。“一人当兵，全家光荣”。此次送喜报，充分体现了坑梓街道对军人家属的关心与尊重，增强了军人及家属的荣誉感、自豪感，营造社会尊崇军人、关爱军属的浓厚氛围，同时鼓励广大适龄青年投身军营，谱写热血年华。下一步，坑梓街道将努力协调解决军人家属困难问题，为重点优抚对象做好事、办实事，协助有关部门，做好拥军优属等工作。（蔡鹏飞 夏勤 王佳）